

Numer referencyjny: GIN.2710.5.2023

Turek, dnia 07 kwietnia 2023 r.

### **Do Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie zamówienia publicznego pn.: OPRACOWANIE DOKUMENTACJI PROJEKTOWO-BUDOWLANEJ DLA PRZEBUDOWY SKRZYŻOWANIA UL. KALISKIEJ Z UL. OS. MŁODYCH (ogłoszenie o zamówieniu nr 2023/BZP 00163281 z dnia 2023-04-04)

Zamawiający informuje, że w toku postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie wyżej określonego zamówienia publicznego, Wykonawca zwrócił się w dniu 06-04-2023 r. o wyjaśnienie treści SWZ na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.).

W związku z powyższym, Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje poniżej treść zapytania Wykonawcy wraz z udzielonymi odpowiedziami:

#### **Pytanie pkt b)**

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminów opracowania projektu budowlanego i niezbędnych opracowań do złożenia wniosku o wydanie decyzji ZRID oraz złożenie przedmiotowego wniosku do 31.01.2024 r.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że daty pośrednie mogą ulec zmianie.

#### **Pytanie pkt c)**

Zwracamy się z prośbą o wydłużenie terminu opracowania pełno branżowych projektów wykonawczych, dokumentacji kosztorysowej, przedmiaru robót z Tabelą Elementów Rozliczeniowych, Specyfikacji Technicznych Wykonania i Odbioru Robót oraz pozostałej dokumentacji realizowanej w ramach niniejszej umowy do 28.02.2024 r.

#### **Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że termin 30.11.2023 r., nie może zostać wydłużony z uwagi na wydatki majątkowe zaplanowane w budżecie na 2023 r., oraz termin realizacji budżetu upływający z końcem 2023 roku.

#### **Pytanie 2**

Prosimy podać orientacyjną ilość działek do podziału.

**Odpowiedź:**

Orientacyjna ilość działek do podziału wynosi ok. 6-7 działek.

**Pytanie 3**

Zgodnie z OPZ Wykonawca w imieniu Inwestora uzyska decyzję o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej – ZRID. Proszę o potwierdzenie, że uzyskanie decyzji ZRID nie musi nastąpić do końca planowanego terminu zakończenia realizacji umowy.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że uzyskanie decyzji ZRID musi nastąpić do końca planowanego terminu zakończenia realizacji umowy.